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		Легендарният 108-годишен йога учител Свами Дев Мурти е отново в България след цели 40 години. Той е известен с невероятни изпълнения като това да легне на натрошени бутилки, върху него слагат чугунена плоча, а върху нея се качва слон. Мурти може да задържи с ръце четири автомобила, които тръгват с пълна газ, да дърпа със зъби 20-тонен камион, както и през него да мине валяк.
Според йога учителя истинската цел на човека в живота е духовното развитие. Негови ученици са били учителят на Ганди, Неру и Индира Ганди. При посещенията си в Индия идват да се срещнат с него държавни мъже от цял свят и дори ръководителите на тогавашна съветска Русия - Хрушчов и Булганин. В момента йога учителят има редица школи по цял свят, а най-новата му идея е отваряне на школа в София. Посещението му в България е свързано с поредица семинари и практически занимания у нас.  Ето какво още сподели Свами Дев:
"Здравейте, мое скъпо йога семейство. Много съм щастлив, че 40 години след моето завръщане отново има такъв интерес към йогата. Бях много изненадан тогава, че тук срещнах една 127-годишна жена, която беше вегетарианка. Искам да ви кажа, че вие, българите трябва да мислите за себе си, за вашата кръв, тяло - всичко това трябва да е красиво. Аз искам да съм тук с вас - да помагам, да правим йога практики, да помагаме на децата да бъдат вегетарианци и здрави".
Именно вегетарианството е в основата на учението на 108-годишния йога учител:
"Кои сте вие? Вие сте това, което ядете. Но запитайте се кои сте наистина - човек ли сте, демон ли, крадец, убиец...кои сте вие. Толкова красиви човешки създания сте и толкова много харесвате животните - гледате ги, а след това обаче ги убивате. Животните правят толкова много за вас. Например, козата яде трева, а след това ви дава мляко. А вие след това какво давате?! Водата и въздухът са безплатни, а вие какво правите - пушите цигари, с които получавате инфекции, ядете месо, пиете кафета, вино и всякакви подобни неща. Това, което ядете, това сте вие. Ако ядете пиле, вашето мислене ще е като на пиле, ако  ядете прасета съответно и вашето мислене ще е такова. Животните са наши добри приятели, от нашето семейство, а ние убиваме тези членове на семейството ни. Защо? Какво са ни направили? Решете за 40 дни да станете вегетарианци и ще видите колко красив ще е вашият сън".
Вегетарианството е част от доброто здраве според философията на Мурти, но има още една причина, която води до човешките заболявания, а именно изправянето на човека на два крака по време на еволюцията. Според Мурти това води до натиск върху органите на човека, причинен от тежестта на горната част на тялото.
Този проблем обаче може да бъде премахнат със специални упражнения:
Упражненията на йога учителя отнемат само няколко минути на ден и гарантират доброто здраве на всеки човек:
"Ако имате четири минути време, то аз мога да ви помогна да живеете 400 години. Ако стоите изправени с изправен гръбначен стълб и с четири минути практика, вие ще станете красиви и здрави. Всичко, на което уча, е от гледна точка на медицината, животните и човека".
Накрая Мурти завърши с думите:
"Вие животни ли сте или хора? Вие сте хора! Вашият гръбначен стълб е изправен, а не е наведен надолу, така че мислете високо, говорете хубави неща, давайте най-доброто на другите, а вие сте се навели и ядете животните. Как е възможно това...къде отива красотата на човека...".
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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